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Rusko nikdy neohrožovalo NATO – Šojgu
rt.com/russia/596622-shoigu-nato-threat-russia/

Západní blok se rozšířil podél hranice země, což ohrožuje národní bezpečnost, řekl
ministr obrany

SOUBOR POHO: Čeští vojáci během vojenského cvičení Wettiner Schwert 2024
podporovaného NATO s norskými a německými jednotkami. ©  Omer Messinger / Getty
Images

Západní vůdci falešně tvrdí, že Moskva hodlá zaútočit na jejich národy, aby ospravedlnila
rozdmýchávání ukrajinského konfliktu, varoval v pátek ruský ministr obrany Sergej Šojgu.

Ministr pokáral vojenský blok vedený USA během setkání se svými protějšky ze
Šanghajské organizace pro spolupráci (SCO), devítičlenné eurasijské ekonomické a
obranné skupiny, která zahrnuje Rusko, Indii a Čínu. Organizace je považována za
největší geografické regionální seskupení na Zemi a představuje přibližně 20 %
celosvětového HDP.

Na rozdíl od USA a jejich spojenců se Rusko nesnaží vměšovat se do záležitostí jiných
států, řekl Šojgu. Mezitím se NATO od roku 1999 šestkrát rozšířilo – v rozporu se sliby
danými Moskvě – a vytvořilo přímou vojenskou hrozbu pro Rusko, dodal.

"Nepřišli jsme k nim, oni přišli k nám," řekl. "To opět dokazuje, že Západu nelze věřit."
Záměr NATO absorbovat Ukrajinu a její rostoucí přítomnost v zemi byly podle Moskvy
jedním z klíčových spouštěčů nepřátelství s Ruskem.

Přečtěte si více

USA vytvořily ukrajinský konflikt – Šojgu
Západní státy se zavázaly podporovat Kyjev „tak dlouho, jak to bude potřeba“, aby porazil
Rusko, a darovaly bezprecedentní množství zbraní pro ukrajinské válečné úsilí.

"Nyní tvrdí, že pokud nebude Rusko zastaveno na Ukrajině, zaútočíme na členy aliance,"
řekl Šojgu s odkazem na tvrzení, které vysocí američtí představitelé, včetně prezidenta
Joe Bidena, učinili, aby ospravedlnili zaslání další vojenské pomoci do Kyjeva.
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"Rusko nikdy neohrožovalo NATO," řekl ruský ministr a zdůraznil, že útok na blok by v
žádném případě neposloužil ruským geopolitickým nebo vojenským zájmům.

Šojguův projev v kazašské Astaně přišel ve stejný den, kdy západní dárci uspořádali
setkání Ukrajinské obranné kontaktní skupiny, která koordinuje dodávky zbraní. Očekává
se, že Washington během akce oznámí novou dávku pomoci ve výši 6 miliard dolarů.


